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ベース①

オプティマスプライムをつくる OPTIMUS PRIMEトランスフォーマー

© 2006 DreamWorks, LLC & Paramount Pictures Corporation.
Manufactured under license from TOMY Company, Ltd.
® and/or TM & © 2026 TOMY. All Rights Reserved. TM & ® 
denote Japan Trademarks. 
For sale in Japan only.

「トランスフォーマー」「ＴＲＡＮＳＦＯＲＭＥＲＳ」は株式会社タカラトミーの
登録商標です。
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STAGE 76

イオンブラスターライフル ②
イオンブラスターライフルを完成させよう。

STAGE76パーツリスト

76A	 大型エネルギーリザーバー（R）
76B	 大型エネルギー貯槽（L）
76C	 コア右側
76D	 ガンサイト
76E	 小型エネルギー・リザーバー（R）
76F	 小型エネルギー・リザーバー（L）
76G	 コアリンク

76H	 サイトシリンダー
76I	 小型リザーバーキャップ
76J	 大型リザーバーキャップ
IP	 ネジ 3本 + 予備
MP	 ネジ 2本 + 予備
PP	 ネジ 2本 + 予備

※パーツリスト画像にはネジの予備数は含まれていません。
※モデルの設計上、パーツの形状が映像イメージとは異なる場合があります。
※「組み立てガイド」で紹介しているパーツは実際に付属するパーツと一部仕様が異なる場合があります。
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STAGE73のSTEP3で
組み立てたパーツ

IPIP MPMP

STAGE73のSTEP5で
組み立てたパーツ

STEP 76-1
76Hを76Dにはめ込
む。

STEP 76-2
76G を 76B にはめ込み、 IP ネジで固定する。さらに、
STEP1で組み立てたパーツを2本のPPネジで固定する。

STEP 76-3
76Aを図のようにはめ込み、76Jをかぶせる。

STEP 76-4
STAGE73のSTEP3で組み立てたパーツを
用意する。ピンに押し込み、IPネジで固定
する。

STEP 76-5
STAGE73のSTEP4で組み立てたパーツを
用意し、2本のMPネジで固定する。
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﻿ 73-5﻿ 73-5

本ステージの完成

STEP 76-6
76Fと76Eをはめ合わせ、76Iをかぶせる。それを 76Cの内側に入れ、IPネジで固定する。

STEP 76-7
STEP6で組み立てたパーツの3品のピン
を、STEP5で組み立てたブラスター本体
にはめ込む。

STEP 76-8
STAGE73のSTEP5で組み立てたパーツ
をブラスター本体にはめる。

STAGE 76
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組み立て経過

フルカラーの部分が、これまでに完成したパーツだ。

クローズアップ

イオンブラスター
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STAGE77パーツリスト

77A	 アッパーブリッジガード
77B	 つま先左
77C	 右スタビライザー
77D	 つま先右
77E	 左スタビライザー
77F	 アッパーブリッジキャップ

77G	 つま先キャップ（2個）
77H	 ブリッジ・カバー
77I	 ワッシャー (3)
77J	 グリル
IP	 ネジ 1本 + 予備
TM	 ネジ 2本 + 予備

STAGE 77

左足 ④
つま先部分を左足に取り付けていく。

※パーツリスト画像にはネジの予備数は含まれていません。
※モデルの設計上、パーツの形状が映像イメージとは異なる場合があります。
※「組み立てガイド」で紹介しているパーツは実際に付属するパーツと一部仕様が異なる場合があります。
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Stage75のSTEP5で
組み立てたパーツ
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STEP 77-1
Stage75のSTEP5で組み立てたパーツを用意する。77Dを左足のピンにはめ、ワッシャー77Iと
TMネジで固定する。さらに77Bを足のピンにはめ、同様にワッシャー77IとTMネジで固定する。

STEP 77-2
77Gを図のようにはめ込む。内側のくぼみの方向を確認するとぴったりはまる。

STEP 77-3
77Eを図のようにはめ込む。
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本ステージの完成

STEP 77-4
つま先を下に回転させ、77Fをはめ込む。その後、つま先を元の位置に戻す。

STEP 77-5
77Aを図のように取り付け、IPネジで固
定する。

STEP 77-6
77Jを足にはめ込み、77Hをかぶせ
る。

STAGE 77
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組み立て経過

フルカラーの部分が、これまでに完成したパーツだ。

クローズアップ

左足
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STAGE78パーツリスト

78A	 左フットサポート（L）
78B	 左足ギア
78C	 アウターギアディスク
78D	 左足スタビライザー右ジョイント

78E	 左足ラテラルタービン
AP	 ネジ 1本 + 予備
FP	 ネジ 1本 + 予備
HP	 ネジ 1本 + 予備

STAGE 78

左足 ⑤
左足の中央部分と、その歯車の1つを装着する。

※パーツリスト画像にはネジの予備数は含まれていません。
※モデルの設計上、パーツの形状が映像イメージとは異なる場合があります。
※「組み立てガイド」で紹介しているパーツは実際に付属するパーツと一部仕様が異なる場合があります。
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STEP 78-1
77Cに78Dの細い部分をはめ込み、HPネジで固定する。ネジを締めすぎないように注意しよう。

STEP 78-2
スタビライザーを78Aの「3」と印字された穴にはめ込み、FPネジで固定する。ネジは、ドライバーの
角度を横にして締めるか、あるいは78Aのもう一方の穴から押し込んでもよい。

STEP 78-3
78Eの突出した部分を図のようにはめ込む。ネジを締めすぎないように注意しながら、 APネジで
所定の位置に固定する。

背面
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78C78C78B78B

STAGE77のSTEP6で
組み立てたパーツ

つま先

本ステージの完成

STEP 78-4
78Bの内側にある3つのピンを足首にある3つの穴にはめ込む。さらに、つま先との向きに注意
しながら78Cを挿入する。

STAGE 78
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組み立て経過

フルカラーの部分が、これまでに完成したパーツだ。

クローズアップ

左足
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STAGE 79

左足 ⑥
左足内側の細部を加えていく。

STAGE79パーツリスト

79A	 足首内輪
79B	 足首外輪
79C	 足首ホイールギア
79D	 外側甲ギア
79E	 内側甲ギア
79F	 中央甲ギア
79G	 足首車連結ロッド

79H	 足関節ハンドル
79I	 リアレバー
79J	 フロントレバー
IP	 ネジ 4本 + 予備
DM	 ネジ 1本 + 予備
OP	 ネジ 1本 + 予備

※パーツリスト画像にはネジの予備数は含まれていません。
※モデルの設計上、パーツの形状が映像イメージとは異なる場合があります。
※「組み立てガイド」で紹介しているパーツは実際に付属するパーツと一部仕様が異なる場合があります。
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STEP 79-1
79Fを79Eに、そして、79Dを79Fにかみ合わ
せ、左足側面にはめ込む。

STEP 79-2
79Hの太い方の端と79Gの短い部分を接続し、
DMネジで固定する。次に、79Hのもう一方の
端を79Cに接続し、OPネジで固定する。79C
の反対側の面を79Aのタブに、図の赤い矢印の
向きに取り付ける。IPネジで固定する。

STEP 79-3
75Bを一時的に取り外す。STEP2で組み立てたパーツを、図のように左足内側に3本のIPネ
ジで固定する。79Aは2本の支柱に、79Gは中央付近の支柱にそれぞれはまる。79Gをは
め込むために、79C、79G、79Hを図のように移動させる。最後に75Bを元に戻す。

STAGE78のSTEP4で
組み立てたパーツ
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本ステージの完成

STEP 79-4
79Iと79Jを図のように外輪79Bにはめる。次に、79Bのピン79Aの支柱に合わせてはめ込む。

STAGE 79
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クローズアップ

左足

組み立て経過

フルカラーの部分が、これまでに完成したパーツだ。
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STAGE 80

ベース①
デスプレイベースの組み立てを始めよう。

STAGE80パーツリスト

80A ベース後半分
80B ベースジョイント

80C ベースクロスメンバー（2個）
AAP ネジ 3本 + 予備

※パーツリスト画像にはネジの予備数は含まれていません。
※モデルの設計上、パーツの形状が映像イメージとは異なる場合があります。
※「組み立てガイド」で紹介しているパーツは実際に付属するパーツと一部仕様が異なる場合があります。
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本ステージの完成

﻿80-1
図のように、80Bを80A内側に置き、3本のAAPネジで固定する。

STAGE 79
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ベースの底面裏側

組み立て経過

フルカラーの部分が、これまでに完成したパーツだ。

クローズアップ


